

Consultas Realizadas

Licitación 436821 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA SALA DE SIMULACIÓN

Consulta 1 - Item 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Item 1: Monitor Multiparametrico En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: Pantalla de alta definicion de 10 , portatil y facil de transportar, duracion Min de bateria de 240 min Solicitamos que permita cotizar: Pantalla de alta definición de 10 pulgadas como mínimo , portátil y fácil de transportar, duración Min de batería de 120 min,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2023
SE MANTIENE LAS EETT DEL PBC, TENIENDO EN CUENTA LAS CONSULTAS REALIZADAS CON EL ÁREA SOLICITANTE.		

Consulta 2 - Item 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Ítem 1: Monitor Multiparámetro ¿Se podría cotizar Monitor de Signos Vitales?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
NOS MANTENEMOS EN EL PBC ORIGINAL DEBIDO A LA NECESIDAD DE LAS COMPETENCIAS A SER DESARROLLADAS POR LOS ESTUDIANTES EN EL ÁREA DE SIMULACIÓN CLÍNICA, EL MONITOR DE SIGNOS VITALES SOLO NOS VA LIMITAR EL DESARROLLO DE LAS COMPETENCIAS. EJEMPLO SE NECESITA GRÁFICOS DE RESPIRACIÓN, FRECUENCIA CARDÍACA, ETC.		

Consulta 3 - Item 3: Oxímetro de Pulso

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
"Item 3: Oxímetro de Pulso En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: - Peso: 165 gramos; Solicitamos que permita cotizar: - Peso: 165 gramos como minimo;"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 4 - Item 3: Oxímetro de Pulso

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Item 3: Oxímetro de Pulso En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: -- Autonomía: Baterías (48 horas), Batería (36 horas) Solicitamos a la convocante que permita cotizar: - - Autonomía: de 18 horas como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 5 - Item 3: Oxímetro de Pulso

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Item 3: Oxímetro de Pulso En una parte de las Especificaciones Técnicas dice: - Pulso: 25 a 300 lpm; Solicitamos que permita cotizar: - Peso: Pulso: 20 (+/-5) a 300 lpm;		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 6 - Certificado de Registro

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la Convocante exigir la presentación de Certificado de Registro Sanitario vigente, por cada ítem ofertado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2023
DICHOS CERTIFICADOS NO SON NECESARIOS TENIENDO EN CUENTA QUE SE REQUIERE EQUIPOS PARA UTILIZAR EN LA SALA DE SIMULACIÓN. SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PBC INICIAL.		

Consulta 7 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
En la Página 19 del PBC en su Apartado Experiencia Requerida Dice: Demostrar experiencia en provisión de equipos educativos (según lo ofertado) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2020, 2021 o 2022) en promedio. Solicitamos a la convocante corregir este punto debe decir Demostrar experiencia en provisión de (EQUIPOS MÉDICOS) de ser así quedara redactado de la siguiente manera: Demostrar experiencia en provisión de Equipos Médicos (según lo ofertado) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2020, 2021 o 2022) en promedio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 8 - Certificado de Registro

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la Convocante exigir la presentación de Certificado de Registro Sanitario vigente, por cada ítem ofertado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
NOS MANTENEMOS EN EL PBC ORIGINAL TENIENDO EN CUENTA QUE EN LAS EETT SE REQUIERE DE LOS EQUIPOS QUE SON DESTINADOS A LA ENSEÑANZA PARA SALA DE SIMULACIÓN Y NO IMPLICA INSUMOS.		

Consulta 9 - Autorización del Fabricante.

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
<p>En la Página 8 del PBC en su apartado Autorización del Fabricante dice: No Aplica Autorización del Fabricante.</p> <p>Solicitamos a la Convocante requiera la presentación de la Autorización del Fabricante consularizada o apostillada; e inscripto en el registro público de comercio. A los efectos de garantizar la participación de empresas que puedan cumplir con las exigencias contractuales.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
NOS MANTENEMOS EN EL PBC ORIGINAL		

Consulta 10 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
<p>En la Página 19 del PBC en su Apartado Experiencia Requerida Dice:</p> <p>Demostrar experiencia en provisión de equipos educativos (según lo ofertado) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2020, 2021 o 2022) en promedio. Solicitamos a la convocante permita también la presentación de Contratos para demostrar la experiencia de ser así quedaría redactado de la siguiente manera:</p> <p>Demostrar experiencia en provisión de Equipos Médicos (según lo ofertado) con Contratos, facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2020, 2021 o 2022) en promedio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 11 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
<p>En la Página 19 del PBC dice:</p> <p>Los documentos indicados con doble asterisco (**) deberán estar vigentes al inicio de la etapa competitiva.</p> <p>Solicitamos al Convocante definir con exactitud, que los documentos solicitados en el apartado Requisitos documentales para la evaluación de la capacidad financiera (a. Balance General, b. Formulario 106) también deberán estar vigentes al inicio de la etapa competitiva.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
VERIFICAR EN EL PBC ORIGINARL, CORROBORAMOS QUE FORMA PARTE DE LA LISTA DE DOC. ESTA PARTE DESCRIPTA EN ESTE PBC NO APLICA CAPACIDAD FINANCIERA		

Consulta 12 - Habilitación

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2023
Solicitamos a la Convocante exigir la presentación de Habilitación emitida por la DNVS para Importar / Comercializar / Fabricar Dispositivos Médicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 13 - Ítem 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
Dice: Pantalla de alta definicion de 10 , portatil y facil de transportar, duracion Min de bateria de 240 min Solicitamos amablemente a la convocante que permita cotizar: pantalla con más pulgadas y que el de 10 sea como mínimo y con una duración mínima de la batería (2 horas), de esa manera para que mas oferentes puedan participar en este ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2023
REMITIRSE A LA ADENDA 2 PUBLICADA EN EL PORTAL PUBLICO.		

Consulta 14 - Ítem 4: Electrocardiógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
Donce dice: Compacto y ligero, pantalla tactil Solicitamos amablemente a la convocante agregar la opción de botones integrados. De modo a que quede redactado de la siguiente manera: Compacto y ligero, pantalla táctil o con botones integrados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
REFERIRSE A ADENDA PUBLICADA EN EL SICP		

Consulta 15 - Ítem 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
Donde dice Pantalla de alta definición de 10, solicitamos amablemente a la convocante que permita cotizar de más pulgadas, de modo a que más oferentes puedan participar. De ser aprobada la solicitud, quedaría de la siguiente manera: Pantalla de alta definición de 10" como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA PUBLICADA EN EL SIPC		

Consulta 16 - Ítem 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
Donde dice min de batería de 240 min, solicitamos amablemente a la convocante que el mínimo sea de 180 min		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
REFERIRSE A LA ADENDA PUBLICADA EN EL SIPC		

Consulta 17 - Ítem 1: Monitor Multiparametrico

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
Sugerimos se pueda incrementar el precio referencial debido que, considerando ser un multiparámetro y el precio se encuentra muy por debajo del precio de mercado actualmente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Referirse a las documentaciones de los antecedentes de costos, detallados en el portal Público, donde se adjuntas la combinación de tres costos del mercado actualmente.		

Consulta 18 - Item 2 – Desfibrilador automático

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
En el apartado de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del ÍTEM 2, solicitamos a la convocante aclarar a qué se refiere el punto “protección de bloqueo para evitar impactos eléctricos invertidos”. Es bien sabido que los desfibriladores externos automáticos no realizan descargas cuando no es necesario, debido a que las paletas adquieren el ECG y reconocen los ritmos que requieren choques, por lo tanto, este punto debería ser eliminado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
VERIFICAR LA ADENDA 3 PUBLICADA EN EL SIPC		

Consulta 19 - Item 3 – Oxímetro de pulso portátil

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
En el apartado de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del ÍTEM 3, solicitan lo siguiente: “Autonomía: Baterías (48 horas)”, Batería (36 horas); solicitamos se puedan cotizar equipos con duración de batería de 12 horas o más, o permitir llegar a las 36 horas con varias baterías		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PBC Y ADENDAS		

Consulta 20 - Item 3 – Oxímetro de pulso portátil

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
En el apartado de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del ÍTEM 3, solicitan lo siguiente: “Compatible con software de gestión de datos”. Este punto debe considerarse como opcional debido a que los oxímetros de pulso no cuentan con SW de gestión de datos, puesto que son equipos portátiles que se trasladan de paciente en paciente.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
SE MANTIENE LOS ESTABLECIDO EN EL PBC Y ADENDAS PUBLICADAS, REFERIRSE AL ANTECEDENTES DE COSTOS PUBLICADOS EN EL PORTAL.		

Consulta 21 - Item 3 – Oxímetro de pulso portátil

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
En el apartado de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del ÍTEM 3, solicitan lo siguiente: “Peso: 165 gramos”; solicitamos se puedan cotizar equipos con peso superior a lo establecido, considerando que solicitan equipos con varias prestaciones que no se presentan en los oxímetros tipo “dedal”, los cuales son bastante más livianos		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
NOS MANTENEMOS CON LOS ESTABLECIDO EN EL PBC Y SUS ADENDAS.		

Consulta 22 - PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2023
<p>En el apartado PLAN DE ENTREGA DE LOS BIENES de todos los ítems, solicitan lo siguiente: "Dentro de los 5 (CINCO) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante" Este plazo debe ser ampliado a por lo menos 30 días posteriores a la recepción de la Orden de Compra por parte del adjudicado, teniendo en cuenta que estos equipos deben ser importados. De lo contrario, se puede entender que este llamado está dirigido a empresas que ya cuentan con estos equipos en su stock, lo cual viola los principios de la Contratación Pública enmarcados en la legislación vigente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
REFERIRSE AL PBC Y LAS ADENDAS PUBLICADAS.		

Consulta 23 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
<p>En la Página 22 del PBC dice: La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al Plan de Entrega y Cronograma de Cumplimiento, indicado en el presente apartado. Dentro de los 5(CINCO) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante. Solicitamos a la convocante ampliar el plan de entrega a por lo menos 30 (Treinta) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
REFERIRSE A LAS ADENDAS PUBLICADAS EN EL SICP		

Consulta 24 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
<p>En la Página 8 del PBC en su apartado Autorización del Fabricante dice: No Aplica Autorización del Fabricante. Solicitamos a la Convocante requiera la presentación de la Autorización del Fabricante consularizada o apostillada; e inscripto en el registro público de comercio. A los efectos de garantizar la participación de empresas que puedan cumplir con las exigencias contractuales.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PBC Y SUS ADENDAS PUBLICADOS EN EL SICP		

Consulta 25 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
<p>En la Página 22 del PBC dice: La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al Plan de Entrega y Cronograma de Cumplimiento, indicado en el presente apartado. Dentro de los 5(CINCO) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante. Solicitamos a la convocante ampliar el plan de entrega a por lo menos 30 (Treinta) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
SE RELIZARON MODIFICACIONES TENIENDO EN CUENTA EL CIERRE DEL EJERCICIO 2023		

Consulta 26 - Item 2-Desfibrilador

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Para el ítem 2 - Desfibrilador, solicitamos a la convocante aclarar si lo requerido es un Desfibrilador externo automático de ENTRENAMIENTO, teniendo en cuenta que en la descripción de este llamado solicitan equipos para utilizar en la sala de simulación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2023
SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PBC Y EN LAS ADENDAS, VERIFICAR LAS COTIZACIONES EN EL ANTECEDENTE DE COSTO PUBLICADO EN LA WEB.		

Consulta 27 - Item 2-Desfibrilador

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Donde dice "Plazo de reposición de bienes: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 5 (cinco) días hábiles, a partir de la notificación de falla o rechazo." solicitamos a la convocante modificar dicho punto a "Plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar 15 (quince) días hábiles desde su notificación por escrito al proveedor " Lo solicitado se debe a que en el plazo de reposición de bienes se deben considerar: los plazos de Importación de los Bienes, el tiempo en tránsito y los procesos aduaneros realizados por terceros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
REFERIRSE AL PBC Y LAS ADENDAS 3 PUBLICADAS EN EL SICP.		

Consulta 28 - Item 2-Desfibrilador

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2023
Para el ítem 2- Desfibrilador, donde dice Fecha(s) final(es) de Ejecución de los Bienes: dentro de los 5(CINCO) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante, solicitamos a la convocante modificar dicho punto a " Fecha(s) final(es) de Ejecución de los Bienes: dentro de los 15 (quince) días hábiles siguientes a la recepción de la Orden de Compra emitida por la convocante" Lo solicitado obedece en su mayoría se trata de equipos cuya fabricación se realiza tras un pedido al fabricante mediante orden de compra, y que posteriormente son importados, por lo que el plazo debe indefectiblemente incluir tiempo de transporte internacional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2023
REFERIRSE AL PBC Y A LAS ADENDAS PUBLICADAS EN EL SICP		